Jlekmus 13-18. JInddepeniimans orodparkeHns

1  Omnpenenenne guddepeHIaia,

Huddepennuan orodpazkeHus—TO TJIaBHAs JUHEiHAast JacTh npupartienus. PopmasbHoe
olpeJieieHue TaKOBO:

Onpenenenue 1 /[uppeperyuan 6 mouxe x omobpasicenusn f: R™ — R™—amo aunetinvii
onepamop

df(fL’) =A: TIRH — Tf(r)Rm

maxot, 4mo
f(x+h)— f(x) = Ah + o(h) npu h — 0.

2 4kobueBa marpuiia 1 AKoOuaH

Ecmu B R® u R™ BoiOpanbl 6a3uchl €y, ...,€, TO BO3HUKAIOT COOTBETCTBYIOIINE OA3UCHI
U KOOPJMHATHI BO BCEX KACATEJILHLIX ITPOCTPAHCTBAX, & TAKXKe KOOPIAUHATDLI X1, ...,T, H
Y1, ---,Ynm B R" 1 R™. B aTux Koop/imHaTax
(@) = (filzr, . zn), o ol 20)) (1)
_ 0fi

df(x) = (ais); ay; = D; fi(x) = 77 (). (2)

(9$j

Onpepesenne 2 Mampuuya (2) waswsaemcs mampuuets rxobu, a ee onpedesumens
(onpedeaernvit, Kozda m = n)-axobuanom. Obo3naueHus:

oy I b
det df (x) = J () —a_i_H

B obwem cayuae mampuua Hdrxobu omobpascenus (1) umeem m cmpox u n cmoabyos.

Teopema 1 Ilycmv 6 npocmpancmeax f : R™ — R™ suwbparv, koopdunamol, u omob-
paowcerue f: R™ — R™ zadaemcsa menpepvieno duddepenyupyemuimu  GyHKUUAMU
(1). Toeda dugdeperyuan omobpasicenus f cywecmeyem, u 6 Koopdunamar dr =
dxy, ...,dx,; dyy, ..., dy, 3adaemca axobuesots mampuyetd (2).



3 uddbepennuana roiomopdHoii pyHKITN

KacareiabHoe IpoCTPaHCTBO K KOMILIEKCHOMN HPSIMOM SIBISIETCA KOMILIEKCHO JIMHEHHBIM ( B
HEM OIIPEeJIeJIEHO YMHOXKEHHEe Ha KOMILIEKCHOE YHCJI0) U OJHOMEpPHBbIM (6a3uc cocTouT u3
omOro BekTopa). OHO Ke SBJISIeTCs BEMECTBEHHO JIBYMEDHBIM.

Bagada 1 Sanuwume 6 sewecmeentiom basuce 1na naockocmu R? onepamop ymrosicenus
na a + bi.

a —b
OTtBer (b a)

Huddepennnan rosmomopduoro orobpaxenus: f : C — C B Touke z pasen f'(z).

Caencreue 1 (YpaBuenuss Komu — Pumana) Ecau zonomopdroe omobpasicerue  f
umeem eud f(x +1iy) = u(z,y) + w(z,y), mo Dyu = Dyv, Dyu = —D,v.

4 Kpurndeckme TOYKUN

Onpenenenue 3 Touka Haszvieaemcesa kpumuveckoti dis omobpascerusn f : R™ — R,
ecau 6 Hell AKOOUAH PaABeH M.

Onpenenenune 4 Panzom omobpasicenus f 6 mouke x nadveaemcs pane duddepenyuana

df (z).
ITpumep 1 Hatimu duggepenyuans, u kxpumudeckue mowky omoobpastcenudi:
1.f =1id 2.f = Ax 3.f(z,y)(z,y?)

Onpenenenue 5 /[uppeomoppusmom nasvisaemesn buekmusHoe omobpascenue, dudge-
penyupyemoe (kaacca C') emecme ¢ obpammvim.

5 Hopwma aumnHeiiHOTO onepaTopa
[Tycts R™ u R™—eBrymmioBer mpoctpancTsa, A : R” — R™—ymHeitnblit omepatop.
Omnpenenenne 6 Hopma A onpedeasemcs pasencmeom:

||A|| = max |Az|.
|z|=1

Teopema 2 Hopma aunetinozo onepamopa 8 KOHEWHOMEPHOM €8KAUDOBOM NPOCTPAHCIMGE
scezda cywecmeyem.



6 Teopema 0 KOHEYHOM IIPUPAIEHUN

Teopema 3 ITycmv f—Cr—omobpasicerue sunyraoti obaracmu Q C R™ 6 R™. TozdaVx,y €
Q,
£) — F@)] < masx]|df| by — .

CaencrBue 1 /[updepenyupyemoe omobpasrcerue HENPEPLIGHO.

7 Teopema o audpdepeHITTPOBAHNN CJIOXKHOI (pyHKIINN

Teopema 4

d(f o g)(x) = df(g(x)) o dg(x).



